



Житель Саранска предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Саранска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 7 декабря 2020 года мужчина ударил несколько раз ножом находившегося у него в гостях 38-летнего знакомого. После этого вывел пострадавшего в подъезд. Потерпевший на машине скорой помощи был доставлен в больницу, где утром скончался от полученных телесных повреждений.

В ходе проведенного осмотра места происшествия был обнаружен и изъят нож, зафиксированы следы совершенного преступления. В ходе допроса обвиняемый пояснил



следователю СК, что потерпевший ударил его, после чего он взял нож и в ответ нанес удары ему.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1544222>